
 

3 

 

 

          

 

Magii îndată au urmat stelei, iudeii 

dimpotrivă niciodată n-au crezut 

propovăduirile prorocilor. 

Aşadar magilor să le urmăm noi. Să 

ne depărtăm de păgânătate, pentru ca 

să vedem pe Hristos, precum şi ei     

s-au depărtat de patria lor cea 

păgânească, spre a-L vedea pe El. Să 

părăsim lucrurile cele pământeşti, ca 

şi Magii, care, după ce au părăsit 

Persia, au văzut pe  soarele dreptăţii. 

Care dintre noi, cei ce am primit de la 

Hristos mii de binefaceri, a făcut de 

voia sa un asemenea drum, ca acei 

varvari, sau mai drept, ca acei prea 

înţelepţi între cei înţelepţi? Ce zic eu, 

un drum aşa de mare? 

Multora li se pare prea departe a pune câţiva paşi până la Biserică, spre a vedea pe Domnul în 

peştera cea duhovnicească; dar lor nu le lipseşte puterea de a merge, când este vorba despre afaceri 

lumeşti, sau despre teatru, despre părăzi și despre petreceri. Nu merită oare acesta pedeapsă şi dojană? 

(Sf.Ioan Gură de  Aur, Predici  ) 

 

După tradiție, cei  trei magi s-au 

adăpostit într-o grotă după ce I-au dus 

Pruncului Iisus darurile. Această grotă se 

află la Mânăstirea Sf. Teodosie, în pustie, 

aproape de Betleem, cum se merge spre Sf. 

Sava. Această grotă are și mormintele unor 

sfinți: Sf. Teodosie (începătorul vieții de 

obște), Sf. Sofia (mama Sf. Sava cel Sfințit), 

Sf. Ioan Moschos (autorul Limonariului). 

Moaștele magilor s-au aflat o vreme la 

Constantinopol, dar în anul 343 împăratul 

Constantin le-a dăruit Sfântului Eustorgiu, 

care venise la Constantinopol să fie 

confirmat episcop de Milano. Moaștele s-au 

aflat la Milano până în 1164, când împăratul 

Frederic Barbarossa le-a dăruit lui Rainald 

de Dassel, arhiepiscop de Kóln, în semn de 

recunoștință că arhiepiscopul l-a ajutat pe 

împărat să redobândească cetatea Milanului 

care se răsculase împotriva stăpânirii impe-

riale. Aici, moaștele au fost depuse într-un 

relicvar din aur, confecționat de orfevrierul 

Nicolae din Verdun începând cu 1180 

finalizat după moartea acestuia, abia în 

1225.                   (www.crestinortodox.ro) 

 

 

 

(www.crestinortodox.ro) 

Închinarea  magilor ,  frescă 

Moaștele magilor: Hormizda, regele Persiei; 

Yazdegherd, regele din Saba; și Perozad, regele din 

Șeba  se află  acum  în Catedrala din  Kóln. 
 

Darurile magilor (aur, tămâie și smirnă) sunt păstrate la Mânăstirea Sf. Pavel de la Sf. Munte Athos, 

unde au fost aduse în 1470 prin bunăvoința soției sultanului Murat II, domnița creștină Mara (Maria) 

Brancovici. 


